

“郑州·郑东新区杯”

2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛 中国系列赛郑州站



水上芭蕾,水上飞机,空中飞人,叠罗汉轮番上阵 紧张、精彩、刺激、激烈 北龙湖沸腾了

飞流驰骋,劲速狂飙。雨后的北龙湖,云淡风轻,水面平静。昨天上午,一万多绿城市民早早来到这里,怀着极大的热情和期待,一睹摩托艇大赛的速度与激情,体验这项世界顶级体育赛事的紧张、精彩、刺激和激烈。一幅幅精彩和震撼的画面,更把这次水上盛宴演绎到极致。
郑报融媒记者
郭韬略 刘超峰 陈凯/文
马健 白韬 周甬 王秀清/图

眼花缭乱表演秀

水上金字塔、特技空翻、水上芭蕾、水上飞人……一个个令人拍案叫绝的水上“绝活”,让慕名前来观看的观众直呼过瘾。“从来没有在郑州看过这样水上高难度表演,简直精彩至极,这次真是来值了,不虚此行。”一位观众兴奋地说道。
潜水运动本身是一项惊险而震撼的水上运动,运动员在高速快艇的牵引下,脚踏水橇,手握拖绳,进行翻、转、跨、跃等一系列水上动作,又在花样滑、回旋滑、跳跃滑、赤脚滑、尾波滑、跪板滑的基础上创造了特技空翻、绕越障碍、多人造型、水上芭蕾、水上金字塔、水上飞人等许多具有观赏价值的节目,使这项运动以其体育和表演相结合的形式展现的独特魅力越来越为观众所爱。



惊涛拍岸声声急

世界最高级别水上摩托艇盛会——2017世界X-CAT摩托艇锦标赛落户风景秀美的北龙湖,来自俄罗斯、瑞典、阿联酋、卡塔尔、意大利等国代表队将展开为期3天的激烈竞速。这是我国首次将这项赛事放在内陆城市,郑州也因此“一鸣惊人”。
开幕式后,参赛的赛艇逐一亮相。在观众的期待声中,运动员开足马力,轰鸣声四起,浪花飞溅,翘起的船板压着水面,乘风而上。赛艇划过的白浪在阳光下熠熠发光,甚是壮观。驾驶摩托艇,犹如离弦之箭,在水面上高速飞驰。宽阔的水面上,摆放着黄色浮标和红色浮标,各种颜色的摩托艇围绕这些浮标,你争我赶,竞相飞驰。平静的水面沸腾起来,摩托艇高速跃进,艇身从观众眼前划过,好像天空的流星,艇后激起白色的浪花,长长的,高高的,蔚为壮观。伴随着发动机的轰鸣声,解说员激昂的解说声,现场气氛愈显紧张。
每一艘摩托艇都在高速跃进,时速达到了100公里,继续加速,时速达到200公里,最高时速达到280公里。艇首高高跃起,整个艇身好像已经离开水面,恰似“凌空虚步”。远在岸边的观众,闻到了发动机燃烧航空油料的的味道,水面上激起的层层浪花,敲打着每一个观众的神经。



五点从洛阳出发 只为一睹世摩赛

“太刺激了,我们一家三口5点从洛阳市区出发,就是为了看这场水上摩托艇赛,这次算是来对了。”昨日上午9点,在本次世摩赛郑州站现场,来自洛阳的张春华早早地坐在观众席上等待比赛的开始。
“原来都只是在电视上看到过这么漂亮的赛艇,而且以往多数是在国外,在海上,没想到在省会的人工湖能举办这样的国际性赛事,真不简单。”
张春华是一名体育发烧友,他曾自费跑到国外看足球、篮球等各类赛事,但如今不出河南省就能看如此高大上的国际赛

事,这让他感觉很过瘾。
“为了看这次比赛,我专门买了一个望远镜。”
张春华拿着手中的高倍望远镜向记者“显摆”道:“这个是高倍的,看得特清楚。”张春华的话语引来身旁观众羡慕的目光,大家都抢着要试试。看过之后,不住地啧啧称赞:“真是够清楚的,连船上的铆钉都能看清。”
“这就叫有备而来,为的就是一睹这次比赛中各条摩托艇的英姿。”张春华开心地说。



叠罗汉蛟龙出水演绎水上传奇

水上摩托艇牵引下的“叠罗汉”潜水表演气势恢宏,水上飞人“蛟龙出水”表演神秘莫测……昨日上午,“郑州·郑东新区杯”2017“一带一路”UIM世界X-CAT摩托艇锦标赛中国系列赛郑州站比赛开幕式结束后,一场刺激的水上摩托、水上飞人表演,演绎出令人震撼的水上传奇,点燃了现场每一个观众的激情,同时也为本次摩托艇大赛助兴添彩。
国旗飘飘映碧波,横幅翻飞迎远客。看,一艘摩托艇从远处驶来,后面的绳索拉着两位并驾齐驱的表演者,在水面上划过了他们矫健的身姿,他俩一起展开手上的五星红旗,让鲜艳的国旗迎风飘扬……随后的表演,同样是两位表演者,他们一人站在艇上,一人脚踩潜水板站在水中,一条“喜迎十九大,郑州欢迎您”的横幅把他们彼此连接,抒发出中原儿女期盼十九大胜利召开的喜悦心情。
8位专业的运动员在水面上组成的“金字塔”来了!一艘摩托艇用8条绳索拖拽着8位运动员按照“1、2、3”数目排列出3层水上“叠罗汉”,这个高难度的表演如同搭建了一座高耸的“金字塔”,考验着参

演选手彼此间的默契程度和稳定性。演出之余,8位运动员还不时挥手向观众致意。“叠罗汉”潜水表演气势恢宏,引来观众阵阵热烈掌声。
尾波特技空翻敏捷轻巧、水上芭蕾优雅大方、摩托艇特技惊险刺激……一个个精彩的水上摩托表演,看得现场观众血脉偾张、尖叫连连。
伴随着强大的轰鸣声,两条水柱从表演者的脚下“喷出”,将其送上20米的高空,这场景仿佛就是大片《钢铁侠》再现。没错,这就是有着水上“钢铁侠”之称的“水上飞人”表演。靠着脚下两条水柱提供的动力,水上“钢铁侠”们时而直冲云霄、时而上漫步行,时而连续空翻……
突然,水上“钢铁侠”们腾空而起,然后来个空中转身直接冲入水中,紧接着又从水面下钻出,犹如一条条出水“蛟龙”……这个“水上飞人”表演中最刺激的“蛟龙出水”表演,就这样一下子出现在观众面前,神秘莫测。从水上摩托到水上飞人,来自湖南的水上专业表演团队用精湛的技术演绎出精彩震撼的水上传奇,引出现场观众的激情共鸣。